

г. ПЕРМЬ, ул. Пушкинская, 92-34

Уважаемая Наталья Павловна!

От всего сердца благодарю Вас за то, что Вы поставили свою подпись в мою поддержку и помогли мне стать кандидатом в депутаты Законодательного собрания Пермской области!

Сегодня наша область может гордиться Пермским целлюлозо-бумажным комбинатом. Объемы производства за три года выросли в пять раз. Мы создали более 150 новых рабочих мест, и сейчас у нас работают более двух тысяч человек. Мы платим в бюджеты всех уровней 30 миллионов рублей в год. Этих денег достаточно, чтобы в течение целого года ежемесячно дополнительно выплачивать всем пенсионерам, врачам и учителям округа по 178 рублей.

Наш фонд «Стабильность» активно помогает пенсионерам и малоимущим. Более 500 семей получили у нас продуктовые наборы, постельное белье и строительно-отделочные материалы. Более 9000 детей приняли участие в организованных фондом конкурсах и соревнованиях. Кроме того, мы провели 15 субботников, благоустроили 50 дворов, восстановили три хоккейные коробки.

Я живу здесь, в курсе местных проблем и знаю, как лучше распорядиться деньгами областного бюджета на благо жителей Мотовилихи.

Я приложу все силы на то, чтобы оправдать ваше доверие и сделать жизнь жителей Мотовилихи, Садового и Городских Горок лучше. Еще раз большое вам спасибо за понимание и поддержку!


С глубоким уважением,
Александр БОЙЧЕНКО,

Генеральный директор Пермского
целлюлозно-бумажного комбината,
президент Пермского общественного
фонда социальной стабильности,
кандидат в депутаты
Законодательного собрания
Пермской области.